YATM
Aoxnoeig otnv I'pappixr ‘ANyeBpa-Avarutixn 'ewpetpia
(®uA. 3)

Aoxnon 1. Na Avlel To odotnua

r+ y+ z = 1
20+ 2y + 52z =
dr+6y+8 = 0

Aoxnor 2. Na emddoete to ovotnua ka1 otn ovvéyela va Teprypdipete yewpe-
Tp1kd to oUrodo AVoewy Tou

T+ 3y + 2w =1
z + 4w = 6
r+3y+z+6w = 7

Aoxnon 3. I'a moiés tiués tov k, éyer to napakdtw ovotnua povadikn Avon;

rT+z—w = 2
y—2z = 3
r+kz = 4
z—w = 2

Aocxnor 4. Eidape oto pdinua éni kdOe nivaxa 2 X 2 unopolue va tov PAénovue
ws pta ouvdptnon arné to R? atov eavtd tov. Bpetre tov mivaxa mov otpéper kdde
didvvoua tov R? katd 180°. Efvar o nivaxas avtds avtiotpéhpog; Av var, Ppetre
TOV QVTIOTPOPO TOU.

Aoxnor 5. Na Ppefre T ebiodoes s evdelag tov R? mov Sidpyetar and ta
onueta

1 2
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1 -3



